第16回XAFS討論会の予稿原稿について

（Arial or MSゴシック（又は同等フォント） 14pt　センタリング）
○東大太郎1，生研花子2，放射　光3
1東大理， 2東大生研， 3KEK-PF

taro@xyz.todai.com
1. はじめに

　タイトルは英文はArial、和文はMSゴシック（無い場合は同等フォント）14ポイントで中央揃えでご記入下さい。

演者名、所属、メールアドレス及び本文はTimes又はMS明朝で12ポイントにてご記入下さい。発表者の前に○を付け、演者の所属を1, 2, 3･･･と上付で表記し、演者の下に略称で記入してください。

発表者のe-mailアドレスを記入してください。

2. 用紙サイズについて

　A4（余白は上下左右とも25mm） 2ページとなるように作成してください。図表を取り込んだ文書ファイル（MS-word，一太郎，pdf）をxafs16@chem.s.u-tokyo.ac.jp宛にメール添付でお送り下さい。ページ番号は入れないでください。

　ファイルサイズが大きい場合（5MB以上）は当方のメールサーバーで受け取り拒否をされる場合がありますので、Webページ上に案内のあるデータ送付サービスをご利用ください。

　予稿集はモノクロ印刷となります。オンライン版はカラ―になります。
